

## 开展志愿服务 传递温暖笑容

## 区领导带队巡查教师招聘考点

本报讯(记者 石玉)昨日上午,区委常委、副区长赵进带队巡查教师招聘考点。

2022年我区计划公开招聘教师60名,参加笔试人数2644名。笔试设2个考点,分别为罗塘高中和姜堰中专。在罗塘高中考点,赵进一行仔细巡查考点考场环境、考务人员到岗履职情况,巡查考点考试监控指挥中心,了

解疫情防控措施。他要求相关部门严格落实疫情防控措施,做好考点防疫消杀、医疗物资储备工作;强化领导,确保组考工作零失误;做好招聘后续工作,严格资格审查、聘用程序,确保整个招聘工作公开、公平、公正、透明。

随后,区教育局、区卫健委相关负责人前往姜堰中专考点巡查考务工作。

## “品三水书香·做人生状元”读书会启程

本报讯(记者 石玉)7月1日,区委宣传部主办的“品三水书香·做人生状元”盛夏读书会在三水街道溱湖绿洲举行。区委常委、宣传部部长卢春燕参加活动。

卢春燕在致辞中表示,当前,我区全民阅读品牌持续叫响、活动亮点纷呈、环境热烈浓厚,爱读书、读好书、善读书在全区上下蔚然成风。三水街道积极响应区委、区政府号召,创新阅读形式,拓展阅读载体,探索推进

“阅读+实践”“阅读+文艺”等模式,真正发挥全民阅读在基层精神文明建设中的积极作用,以高质量的阅读活动不断满足人民群众对文化生活的需要、新期待、新向往。她希望三水街道以“品三水书香·做人生状元”盛夏读书会为契机,持续放大“堰尚书香”全民阅读品牌效应,从状元文化中汲取精神力量,不断强化阵地建设、厚植阅读土壤,推动书香三水、书香姜堰建设走上新台阶、迈上新高度。

## 区检察院驻区河长办检察官工作站揭牌

本报讯(记者 殷玉)7月2日,我区举行区检察院驻区河长办检察官工作站揭牌仪式暨6月份河长办主任会议。副区长陆锋参加会议。

陆锋要求,区河长办、河长制各成员单位要内炼于心,构筑法治护河屏障;外塑其形,汇聚综合执法合力;兼修其体,放大社会综合效应。要对存在的问题举一反三、快速整改,切实把各项任务落到实处,为我区“康养名城”现代化建设绘就美丽河湖新画卷。

会议通报河长履职6月份考核情况、河道管护暗访情况。检察院驻区河长办工作站派驻人员代表发言;部分镇级河长围绕巡河履职、挂联河道存在问题及下一步工作打算逐一述职;部分镇街汇报幸福河湖及生态河道建设情况。

## 省运会青少年部摔跤赛组委会会议召开

本报讯(记者 杨雯)7月2日下午,江苏省第二十届运动会青少年部摔跤比赛组委会会议在我区召开。大赛全体裁判员、教练员、各代表队领队参会。

会上,相关负责人对赛事筹备情况作详细介绍。前期,在省运会姜堰区执委会领导和市筹委会备战竞赛部指导下,我区相关部门密切配合,全面测试,提高赛事保障,主动对接,优化赛事流程,严格甄选,提升服务品质,赛事各

项工作准备就绪。江苏省体育局青少年体育处处长、江苏省第二十届运动会组委会竞赛组织部副部长、大赛竞赛组执行主任刘斌对大赛筹备工作表示肯定,要求各参会人员做好赛事安全和疫情防控工作,做好竞赛组织和参赛工作,做好后勤保障工作,落实落细疫情防控各项工作,强化协调配合和统一指挥调度,确保比赛顺利进行。

组委会结束后开了技术会议。

## “堰颂新时代 融媒跟党走”大型新闻行动出征

“我们的新时代·堰上水韵”融媒拍客沙龙走进区水利局

礼赞新时代  
勇毅向未来

本报讯(记者 孙柳 刁晓玉 纪毅丰)7月2日,区水利局、融媒体中心主办的“堰颂新时代 融媒跟党走”大型新闻行动启动暨“我们的新时代·堰上水韵”融媒拍客沙龙在区水利局举行。

启动仪式上,区融媒体中心负责人表示,此次活动是我区迎接党的二十大系列活动之一,也是融媒体人在新时代践行“四力”的又一次出征。大家要认真贯彻落实中央和省市区委系列工作部署,充分运用融媒体表达和多渠道传播手段,深入挖掘新时代的变革性实践、突破性进展、标志性成果,全面展现人民群

众的获得感、幸福感、安全感,积极营造全区立足本职加油干、喜迎党的二十大的浓厚氛围;同时希望拍客朋友一起奏响“堰颂新时代 融媒跟党走”的精彩乐章,以优异成绩喜迎党的二十大胜利召开。

活动现场,区水利局负责人介绍河长制及幸福河湖建设情况,并举行了“堰颂新时代 融媒跟党走”大型新闻行动开机启动仪式。

上午,30多名拍客相约走进单塘河、河长制主题公园集中采风摄影,实地感受水韵姜堰的新变化。长焦镜头、广角镜头、无人机、手持稳定器……一到单塘河,拍客们就进入拍摄状态。纯净的蓝天白云舒卷,葱郁的绿色满目生机,穿城的河道碧波荡漾……一幅幅美丽动人的画卷被镜头记录下

来,拍客们的感叹也不绝于耳。孙仲翔说:“很高兴能参加这次活动,在拍摄过程中既能欣赏美丽的风景,也能提高自己的拍摄水平,非常高兴。”王根林说:“镜头是最有力的见证,非常幸运我能有机会通过镜头记录生态姜堰的发展与变化,传递姜堰正能量。我相信,通过这次拍客活动,这座城市会让我们再次眼前一亮。”

用脚力丈量新时代幸福姜堰发展路径,用眼力捕捉姜堰社会发展律动,用脑力洞察幸福生活背后的奋斗力量,用笔力呈现当地群众的生活变迁,此次活动在记录一座城的发展变化。夜幕降临,拍客们还走近姜堰套闸、亮桥河、拜官河泵站、中干河示范区夜景等地段拍摄,记录生态姜堰的美丽瞬间。

## 区委党校入驻新校区举行揭牌仪式

(上接1版)不断提升办学质量和水平;党校因时而进,要一切盯着“大局”干,当好“资政”好智库,围绕区委、区政府中心工作,紧扣群众“急难愁盼”,充分发挥智库作用,加强调查研究,多谋创新之举,多建睿智之言,多献务实之策,为姜堰高质量发展和现代化建设贡献党校智慧和力量。

高宏在讲话中对姜堰区委党校办学治校成效表示肯定。他希望,姜堰区委党校锚定建设“苏中一流县级党校”目标,唯实唯勤,善作善成,打造特色品牌,努力办成全省乃至全国知名的干部学习培训基地。他表示,泰州市委党校、行政学院将一如既往地关注、支持姜堰党校的建设和发展,为守好“红色根脉”、扛起“三大光荣使命”、走好具有泰州特色和内涵的社会主义现代化建设之路贡献党校力量。

区委副书记、统战部部长钱军主持揭牌仪式。区委常委、组织部部长、党校校长毛戴军表示,步入新时代,党校将严格贯彻落实习总书记关于党校办

学治校系列重要指示精神,始终坚持姓马姓共,始终坚持红色学府办学理念,致力于改革强校、开放兴校、管理立校,用“争先领先、唯勤唯进”的实际行动推进新时代党校事业发展奋力作为。

## 泰州乡村旅游消费促进月系列活动在姜开幕

(上接1版)“营在三水、赢在姜堰”系列露营活动就是为了加快整合全区露营产品,为游客提供更加舒适便利的旅游体验,进一步擦亮“会水会船绘姜堰 养生养福漾溱湖”旅游品牌,充分彰显姜堰“宜居、宜业、宜商、宜游”城市新风采。此次活动将全面展示姜堰露营旅游新风采,让大家更多地关注姜堰、了解姜堰、憧憬姜堰,真正实现从邀您来变成您要来、让过路客变成过夜客。

启动仪式上,赵进与相关领导共同点燃篝火。全体人员共同观看《一起露营吧》宣传视频,溱湖国际旅行社、泰州海外国际旅行社、江苏茉莉花国际旅行社分别与潼享田园、溱湖绿洲、泰州华侨城签约。烟花秀、音乐演出等活动为游客及周边居民带来新奇的游览体验。

据了解,7至8月,潼享田园、泰州华侨城、溱湖绿洲、梁徐·乡野归居将推出暑期“亲子露营”、毕业狂欢月“凭录取通知书免费游”等活动,让市民得到更多消费实惠,提升更大消费热情。

## 以测助飞“跤”龙

(上接1版)泰州代表队选手王建峰说:“体能不是我的强项,这次就奔着不输分、不失分的目标而来,准备在下面的对抗中能有更好的发挥。”

没有强大的基础体能作支撑,再优秀的专项技术也不能得到更好的体现。这次选择的3个项目,不仅考验选手的爆发力、持久力以及身体各方面的协调能力,更是对选手意志品质的一种磨练,对日常训练起到规范引导的积极作用。作为青少年部摔跤比赛的一部分,体能比赛成绩将计入最后的总成绩。教练员黄义坚说:“体测不管哪个竞技项目,都是一种前提一种储备。摔跤体测体现在爆发力、协调性还有短期的爆发力,这是摔跤必备的,是摔跤素质的体现。我们提前针对性地做了训练,比较有充分准备的。”